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În luna iunie a.c., Comisia Europeană (COM) a prezentat Comunicarea „Un viitor sustenabil 
pentru transporturi: către un sistem integrat, bazat pe tehnologie şi uşor de utilizat” 
lansând totodată şi un amplu proces de consultare publică pe această temă.  
 
Textul Comunicării - în limbile română şi engleză - poate fi accesat pe site-ul Ministerului 
Transporturilor şi Infrastructurii: www.mt.ro. 

Prin adoptarea acestei Comunicări, COM are în vedere stimularea dezbaterilor în vederea 
identificării propunerilor strategice concrete pentru următoarea Carte Albă a politicii în domeniul 
transporturilor - prevăzută pentru anul 2010. 
 

Principalele concluzii ale Comunicării sunt următoarele:  

- Politica europeană în domeniul transporturilor a contribuit la crearea unui sistem de mobilitate 
eficient pentru cetăţenii europeni şi pentru întreprinderile europene. În prezent, această 
politică trebuie să asigure că mobilitatea poate fi menţinută şi pe viitor. 

- Sustenabilitatea de mediu, îmbătrânirea populaţiei, fenomenul migraţiei, lipsa de resurse de 
combustibili fosili, urbanizarea şi globalizarea sunt tendinţele cheie în societatea noastră şi 
vor reprezenta provocări pentru sistemul nostru de mobilitate. 

- Accelerarea introducerii tehnologiilor inovatoare şi integrarea deplină a diferitelor moduri de 
transport sunt cruciale pentru a face faţă acestor provocări. Acest lucru se petrece într-un 
context în care utilizatorii şi angajaţii, cu nevoile şi drepturile lor, sunt plasaţi în centrul 
procesului de fundamentare a deciziei politice. 

- Este important să se facă progrese în ceea ce priveşte proiecţia externă a politicii europene în 
domeniul transporturilor, ca o modalitate de a se asigura integrarea în continuare cu ţările 
vecine şi promovarea intereselor economice şi de mediu ale Europei în contextul global. 

 

În cadrul procesului de consultare publică, orice cetăţean, organizaţie sau autoritate publică 
interesată este invitat/ă să contribuie la acest exerciţiu prin transmiterea punctelor lor de vedere 
asupra viitorului transporturilor şi a posibilelor opţiuni de politică la următoarea adresă de email: 
tren-future-of-transport@ec.europa.eu  

 

Procesul de consultare publică este deschis până la data de 30 septembrie 2009. 

 
Detalii cu privire la procesul de consultare publică privind Cartea Verde TEN-T pot fi accesate la 
adresa de site: http://ec.europa.eu/transport/strategies/2009_future_of_transport_en.htm 


